

牧羊人连救六名山地越野赛选手： 只要平安就好

事件概述

“我就是顺手做的事情，换了任何一个人，都会搭把手的。只要他们平安就好。”牧羊人朱克铭是甘肃景泰当地的一位村民，5月22日，他如往常一样，赶着家中的30来只羊上山，看着雨势渐长，他进入窑洞避雨。14时许，正在窑洞中酣睡的朱克铭被一声叫喊吵醒，他循声走出，看到一名全身湿透的越野赛选手腿部正在抽搐。将其带回窑洞后，朱克铭生火为其取暖。之后，又有5名越野赛选手陆续被他接进窑洞，他还跑到有信号的地方，拨打了景区的救援热线，直到救援人员将他们带走。
(来源：新京报)



(中新)

网友评论

@王vivi微微：救了六名选手的好心牧羊人，他叫朱克铭。好人一生平安！

@何所终：救人一命胜造七级浮屠，这救了6个，功德无量啊，应该获得见义勇为奖。

@纪然meimei：两点钟就已经这样了。到了晚上救援，再强的身体都已经扛不住了……

@弗居ty：被救的可能当时还没意识到是救命，就以为是避雨。

@汶叟：平常时期牧羊翁，非常时刻大英雄。

@小-富-翁：多么朴实的理由，没有任何功利，但凡人存善意的人都会这么做。

@想不出名字累死了：更加衬托出当地主办方的业余。

小编说两句

天气突变，至暗时刻，这位叫朱克铭的牧羊农民生起的火堆，救了六位越野被困选手的命。事后面对全网点赞，他只是说，只是平常的人做平常事。人性的光辉在黑暗中闪烁着无比的光芒。近年来，越来越多向野而生的跑者逐步壮大着中国越野跑圈，希望这样的悲剧再也不要发生。继续踏上征程的选手和赛事组织者，请敬畏自然，敬畏生命。

网上辱骂袁隆平等院士？ 多人被采取刑事强制措施

事件概述

5月22日13时07分，“杂交水稻之父”、中国工程院院士、“共和国勋章”获得者袁隆平逝世。就在全中国人民深切哀悼之时，却有人在网络上公然侮辱袁老和其他院士，引起公愤。北京、天津、江苏淮安金湖、福建厦门、山东日照和江苏苏州等多地公安机关发布警情通

报，依法严厉查处，涉事人被采取刑事强制措施。23日，微博管理员宣布，对发布诋毁、侮辱功勋英雄人物有害信息的账号@Apicort尚未发生@画家蒋林音@IShtaRose等予以永久关闭；24日，又有64个账号被永久关闭。

(来源：中国警察网)

网友评论

@Joe：端碗吃饭，放碗骂娘。

@空白：干啥啥不行，键盘第一名，给他吃得太好！

@叶子蓝：这些人都是吃饱了撑的吗？别给饭了！

@高山流水：此等丑类，枉而为人！

@简单：是家里没饭吃了，

一定想去吃牢饭吗？

@Lee：这种就应该见一个，依法惩治一个。赞！

@猴哥：网络空间不是法外之地，对公然侮辱英雄烈士的行为，公安机关必将依法亮剑！

@越想越糊涂：信仰的缺乏，教育的缺失，人性的丑恶！

小编说两句

很令人难以理解，每每我们在缅怀伟人、致敬英雄的时候，总有那么一群跳梁小丑，输出一些毫无人性的恶臭言语。于法，已涉嫌违法犯罪；于情，毫无道德底线；于情于

法，都将被钉在耻辱柱上。正如中国警察网写的：“国之脊梁，不容亵渎。网络空间不是法外之地，对公然侮辱英雄烈士的行为，公安机关必将依法亮剑！”

受邀参加“零碳引领 无限锡望”2021碳达峰碳中和无锡峰会 江苏银行与无锡重点环保企业签署战略合作协议

5月19日，由国家电力投资集团有限公司、长三角区域合作办公室、江苏省发展和改革委员会、无锡市人民政府主办，以“零碳引领 无限锡望”为主题的“2021碳达峰碳中和无锡峰会”成功召开，江苏银行作为两家受邀银行之一参加本次峰会。

本次峰会主论坛上，“全国零碳发展示范城市（筹）”“无锡市低碳研究院”正式揭牌。无锡市政府与国家电投集团“十四五”碳达峰碳中和全面框架合作等19个项目正式签约，总金额约193.4亿元人民币。江苏银行无锡分行与宜兴公用市政、欧亚华都、中设国联签署绿色金融战略合作协议，以金融助力企业发展，推动无

锡尽早实现碳达峰碳中和。江苏银行是国内唯一一家同时采纳《负责任银行原则》和《赤道原则》的城商行，致力于打造“国内领先、国际有影响力”的绿色金融品牌，创新推出“绿色创新组合贷”“环保贷”“光伏贷”“绿色债务融资工具”等减污降碳类特色化产品。围绕“3060”战略目标，江苏银行积极行



动，于2021年4月10日举办“碳中和”行动方案新闻发布会，率先发布国内银行业首个“碳中和”行动方案，承诺在“十四五”期间气候融资专项支持额度不低于2000亿元，清洁能源产业支持额度不低于500亿元。

据悉，无锡市正在研究制定“二氧化碳排放达峰行动方案”，将围绕“构建脱碳产业技术体系、构建零碳能源消费体系、构建固碳资源供给体系、构建控碳服务支撑体系、构建绿色低碳生活体系”五个方面率先探索，集中发力打造零碳科技产业园、创设零碳基金、建设碳中和示范区、建设创新零碳谷。

近年来，江苏银行围绕无锡市经

济发展特点，深入践行绿色银行使命，不断加大绿色信贷投放，并在融资政策、融资规模、作业效率和资源配置上给予差异化支持。截至今年3月末，江苏银行无锡分行绿色信贷余额超125亿元。下一步，江苏银行将全力支持无锡“零碳城市”重点项目建设，在项目投融资、企业结构转型和技术升级改造等方面开展深度合作，为无锡绿色发展和实现“双碳”目标作出更大贡献。
(侯慧靓)

